
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

ЕКСПЕРТНА КОМІСІЯ МІНКУЛЬТУ ЗНЯЛА З РЕЄСТРУ
ПАМ’ЯТОК З ТАНКА Т-34 ТА ПАМ’ЯТНИКІВ ЗИГІНУ,
ВАТУТІНУ, ПУШКІНУ

Мінкульт опрацьовує звернення від Полтавської ОВА, щодо
вилучення з переліку об’єктів історії радянських пам’ятників у місті 
Ще у квітні депутати Полтавської міської ради ухвалили демонтаж пам’ятників
російським генералам Олексія Зигіну, Миколі Ватутіну та поету Олександру Пушкіну.
Після цього Полтавська обласна військова адміністрація звернулася до Міністерства
культури з листом про виключення об’єктів з держреєстру пам’яток місцевого
значення. До переліку додали й пам’ятник радянському танку Т-34, який розташований
по вулиці Героїв ОУН (стара назва Ковпака).
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Наразі питання визначення статусу пам’ятників у Полтаві вже розглянула експертна
комісія з питань обліку об’єктів культурної спадщини МКІП.

Було прийнято такі рішення:

Рекомендувати вилучити пам’ятку монументального мистецтва місцевого
значення, а саме: Пам’ятник-бюст генералу армії М.Ф. Ватутіну у м. Полтава, вул.
Ватутіна, з Державного реєстру нерухомих пам’яток України. Рекомендувати
вилучення пам’ятника з публічного простору та його перенесення.

Рекомендувати вилучити пам’ятку історії місцевого значення, а саме: Пам’ятник
генерал-лейтенанту О.М. Зигіну у м. Полтава, ріг вулиць Жовтневої, С. Халтуріна,
О. Зигіна, з Державного реєстру нерухомих пам’яток України. Рекомендувати
вилучення пам’ятника з публічного простору та його перенесення (повністю,
зі збереженням комплектності з постаментом).

Об’єкти культурної спадщини у Полтавській області, а саме: пам’ятник-погруддя
поету і письменнику О.С. Пушкіну за адресою м. Полтава, Березовий сквер;
пам’ятник-танк Т 34 у м. Полтава, вул. Ковпака поблизу Супрунівського
шляхопроводу, були визнані такими, що не відповідають критеріям пам’яток історії
і монументального мистецтва, ознакам, визначеним п. 4 «Порядку визначення
категорій пам`яток», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
22.05.2019 № 452, категорії пам’ятки місцевого значення; і не були рекомендовані
до занесення до Державного реєстру нерухомих пам’яток України. Експертна
комісія також рекомендувала вилучення об’єктів з публічного простору
та їх перенесення.

Щоби демонтувати ці пам’ятники потрібне рішення Міністерства культури. Наразі МКІП
опрацьовує відповідні проєкти наказів.

Микола ЛИСОГОР, «Полтавщина»

3 червня 2023, 17:17

Поділитися посиланням:
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Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

МАТЕРІАЛИ ПО ТЕМІ:

У Полтаві планують демонтувати меморіальну дошку Івану Паскевичу
4 червня 2022, 07:57

Полтава отримала пропозиції щодо демонтажу 7-ми пам’ятників — їх
розгляне комісія 5 червня 2022, 08:58

«Дерусифікація» Полтави: які вулиці пропонують перейменувати
на Павленках 19 червня 2022, 18:03
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